

REGULAMENT
cu privire la organizarea și desfășurarea concursului deschis
pentru elaborarea concepției-schiță a 5 busturi
din cadrul Aleii savanților și medicilor iluștri

I. Dispoziții generale

În semn de recunoștință și omagiu aduse personalităților marcante din istoria medicinei, având în vedere doleanțele Comunității medicale și a populației, concursul are menirea de reîntregire urbană a celei mai populate și solicitate zone medicale din capitală, unde va fi edificată Aleea savanților și medicilor iluștri amplasată în scuarul adiacent Blocului de studii nr.1 „Leonid Cobâleanschi” din str. Nicolae Testemițanu 27, mun. Chișinău.

Prezentul Regulament prevede organizarea și desfășurarea concursului deschis pentru elaborarea concepției-schiță a busturilor Aleii Savanților și Medicilor Iluștri.

Regulamentul este unic și elaborat în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 847 din 21.09.2010, contractului investițional nr. 170 din 29.11.2010, articolului 20 al Cartei Universitare, deciziilor Consiliului științific nr.1/11 din 31.01.2013 și Senatului Universității nr.2/2 din 11.04.2013.

La elaborarea concepției-schiță a busturilor se va lua în vedere aspectul arhitectural al scuarului și spațiului de amplasament.

Concursul se va desfășura sub Patronajul Ministerului Culturii, Primăriei municipiului Chișinău, Uniunii artiștilor plastici din Moldova.

II. Condiții:

Aleea savanților și medicilor iluștri conține 20 de busturi, care sunt amplasate, în conformitate cu documentația de proiect, în 4 grupuri a câte 5 busturi. Astfel, busturile Aleii grupate în 4 loturi sunt expuse la concurs în mod separat. Participanții participă la concurs doar pentru un singur lot. Câștigătorul concursului pe lot va primi dreptul executării celor 5 busturi din cadrul lotului respectiv.

III. Beneficiarul Concursului:

Beneficiarul concepției-schiță a busturilor Aleii savanților și medicilor iluștri prezentate de către participanții la concurs, inclusiv cea declarată câștigătoare este Instituția Publică Universitatea de Stat de Medicină și Farmacie „Nicolae Testemițanu” din Republica Moldova.

IV. Investitorul concursului:

Compania investitoare care va achita plata pentru premiile participanților declarați câștigători este SRL „Dansicons”.

V. Amplasamentul busturilor:

Busturile vor fi amplasate în scuarul adiacent Blocului de studii nr.1 „Leonid Cobâleanschi” din str. Nicolae Testemițanu, 27, mun. Chișinău (Aleea savanților și medicilor iluștri) în conformitate cu planul urbanistic general al teritoriului, elaborat de către IMP „Chișinăuproiect”, cu schița de proiect pentru amenajarea scuarului și aleii elaborată de firma de proiectări SRL „Patium-Design”.

VI. Etapele concursului:

Concursul se va desfășura într-o singură etapă.

VII. Calendarul concursului:

- Anunțare concurs – **26.07.2013.**
- Data limită a primirii lucrărilor pentru participare la concurs – **23.08.2013, de la orele 13.00 pînă la orele 17.00.**
- Jurizarea lucrărilor prezentate la concurs și desemnarea câștigătorilor – **26.08.2013.**

VIII. Condițiile de participare:

La concurs pot participa artiști plastici - membri ai Uniunii artiștilor plastici din Moldova.

La momentul înscrierii participanții vor primi documentația primară necesară – planul de încadrare în teritoriu și documentația de proiect. Identitatea participanților va fi secretă până după jurizarea lucrărilor.

IX. Forma de prezentare a lucrărilor:

- planul de încadrare în teritoriu (sc. 1:500);
- fațadele și elementele fragmentare ale schiței desfășurate, manipulări la calculator;
- macheta bustului cu soclu (sc. 1:10);
- memoriu explicativ cu argumentarea soluțiilor adoptate, precum și indicii tehnico-economici de bază;
- devizul de cheltueli a unui bust de mărime naturală;
- toate materialele ilustrative vor fi prezentate pe planșe cu dimensiunile de 600 x 800 mm;
- fiecare document prezentat va avea ca semn unic de identificare un indice de referință, compus arbitrar de către participanți din cinci cifre arabe. Numărul va fi scris pe fiecare planșă în colțul din dreapta - sus, într-un chenar de 10 cm lungime și 3 cm lățime, plasat la 1,0 cm de la extremitățile planșei. Același număr se înscrie pe un plic alb opac, care va conține declarațiile autorului, anexa cu numele membrilor echipei de executori, perioada maximă de executare a ansamblului de monumente-busturi (5 la număr), raportul procentual pentru distribuirea sumei onorariului;
- alte materiale la dorința autorilor.

X. Aprecierea lucrărilor:

Alegerea lucrărilor câștigătoare va fi efectuată de un juriu, membrii căruia vor fi desemnați de către Beneficiarul concursului.

Juriul va aprecia lucrările în baza următoarelor criterii:

- originalitatea ideii/ concepției artistice propuse;
- ținuta artistică.

XI. Premiile acordate:

Câștigătorii concursului vor fi premiați cu următoarele premii:

- Premiul I - dreptul de executare a 5 busturi;
- Premiul II - 5000,00 lei;
- Premiul III - 3000,00 lei.

XII. Dispozițiile finale

Autorului Premiului I (cu echipa de executori) i se va încredința realizarea definitivă a busturilor din cadrul lotului expus la concurs în materiale prevăzute de contract.

Beneficiarul își rezervă dreptul de publicare a lucrărilor prezentate la concurs.

Prezentul regulament este unic.

Toate materialele concursului urmează a fi prezentate pe data de **23.08.2013, de la orele 13⁰⁰ până la 17⁰⁰ în sala de protocol a IP USMF „Nicolae Testemițanu”, bd. Ștefan cel Mare, 165 (etajul 2, biroul 207).**

**Componenta juriului
pentru elaborarea concepției-schiță
a busturilor savanților și medicilor iluștri**

Președinte:		
Ababii Ion	-	Rector, academician al AȘM, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Vicepreședinte:		
Ceban Emil	-	prorector pentru educație și probleme sociale, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Grossu Iulian		conferențiar universitar, catedra Medicină socială și Management sanitar „Nicolae Testemițanu”, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Secretar:		
Nistreanu Didina	-	secretar științific, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Membri:		
Braga Tudor		critic de artă, Centrul expozițional ”Constatin Brîncuși”
Cherdivarenco Natalia		profesor consultant, catedra Biologie moleculară și genetică umană, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Chiosa Victor		Director firma de proiectare „Patium – Design”, SRL
Ciocanu Sergius		Șef Direcție Patrimoniu cultural și Arte Vizuale, Ministrul Culturii
Ciobanu Nicolae		conferențiar universitar, Decan facultatea Farmacie, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Eremciuc Vasile	-	arhitect
Ghidirim Gheorghe	-	șef catedră Chirurgie , IP USMF „Nicolae Testemițanu”, , academician al AȘM, președintele Ligii Medicilor
Grozavu Nistor	-	viceprimar al municipiului Chișinău
Jalbă Ghenadie	-	președinte al Uniunii artiștilor plastici din Moldova
Lupan Ion		profesor universitar, decan facultatea Stomatologie, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Marin Ion		profesor consultant, catedra Traumatologie și ortopedie, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Postică Gheorghe		viceministru al culturii a Republicii Moldova
Pasecinic Ion	-	consultant principal, direcția dezvoltare socială, Guvernul Republicii Moldova
Paladi Gheorghe	-	academician al AȘM, profesor universitar, IP USMF ”Nicolae Testemițanu”
Pantea Victor		profesor universitar catedra Boli infecțioase, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Plăcintă Gheorghe	-	decan facultatea Medicină nr. 1, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Șpac Valentina	-	Șef serviciul administrarea Patrimoniului, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Șeremet Mihail	-	președinte al Asociației arhitecților din Moldova
Usatfi Andrei	-	ministru al sănătății al Republicii Moldova
Vovc Victor		Șef catedră Fiziologia Omului și Biofizică, IP USMF „Nicolae Testemițanu”
Zbârnea Tudor	-	director general, Muzeul Național de Artă a Moldovei

Notă: Membrii juriului nu au dreptul de a participa la concurs, de a divulga informația despre activitatea juriului, precum și de a participa ca membri ai colectivului de autori la realizarea proiectului.